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 2  2 FERİDUN ABİ MUHAMMET 

ÖZDEMİR

RAPORLU OLDUĞUNDAN SERKAN YILDIZ

 5  8 MANOLYA MUHAMMET 

ÖZDEMİR

RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET NURİ SUNKAR
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AT SAHİBİ

 10  11 BABA AKYILDIRIM RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT
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03.10.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

03.10.2021 tarihinde yapılan 9. koşuda 10 numaralı MERVE ABLA isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR' son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurarak( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Adı geçen jokey 

Komiserler Kuruluna çağrılmış fakat attan düşerek hastaneye sevk edildiğinden dolayı savunması alınamamıştı. Savunmasını 

05.10.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 06.10.2021 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili 

Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği (06.10.2021 gününden başlamak üzere) 14 ( on dört ) gün süreyle sanat icrasından geçici men 

ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür ).

03.10.2021 tarihinde yapılan 4. koşuda, 4 numaraya kayıtlı FEYAT BABA isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, 1800 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Ancak tartı mahallinde 

bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştı. Savunmasını 05.10.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, yeterli 

görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

1.koşuda, 7 numaralı AHU KIZ isimli at koşunun 500 metresinde yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde ön sağ ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  1

2.Koşuda, 1 numaraya kayıtlı KANARHAN isimli atın binicisi İsmail DEMİR, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

Ayrıca,  1 numaraya kayıtlı KANARHAN isimli atın binicisi İsmail DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  2

4. koşuda, 4 numaralı ANZERBALI isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, 1000 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamların aykırı hareket etmesinden dolayı Kurumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5.Koşuda, 3 numaralı REİS KIZI  isimli atın binicisi Mehmet KIYAK start çıkışı sonrasında eyerinin kayması sebebiyle attan 

düşmüştür. Koşu sonrası yapılan muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir. Kurulumuzca atın 

antrenörü Ayhan DİNÇ ile atın eyerlenmesi sırasında daha dikkatli olması hususunda görüşülmüştür. 

1 numaraya kayıtlı GÜNSALAR isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 200 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı ŞEF NURİ isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 8 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  5
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6. koşuda, 9 numaraya kayıtlı GJILAN isimli atın antrenörü raporlu olduğu için eyeri alan at sahibi Gizem ÇAKMAKOĞLU, biniciye 

kendi adına tescil edilmemiş forma giydirmesinden dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması aynı gün alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan İlgili Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

8. koşuda, 3 numaralı KANDEMİRCAN isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamların aykırı hareket etmesinden dolayı Kurumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9.koşuda, 7 numaraya kayıtlı BAHAR FASLI isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 20 

boy geç çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 7 numaraya kayıtlı BAHAR FASLI isimli at starttan 20 boy geç 

çıkması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı FALLU isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı KARA HİLAL isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 5 numaralı WEST SIDE GLORY isimli at start çıkışından hemen sonra koşuyu bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince 

yapılan muayenesinde atın burnunda yoğun kanama tespit edilmesi nedeniyle detaylı tetkik  için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  10
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